



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
одинадцята сесія
РІШЕННЯ

Суми

24.02.2017

Про звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України про врегулювання питань діяльності ПАТ «Укрнафта» та внесення змін до чинного законодавства України

З метою зменшення негативного впливу діяльності нафтогазовидобувних підприємств, посилення державного контролю за дотриманням вимог земельного та природоохоронного законодавства, зменшення невдоволення населення видобувних районів та сприяння розвитку цих територій, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України, Кабінету Міністрів України про врегулювання питань діяльності ПАТ «Укрнафта» та внесення змін до чинного законодавства України (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України, народних депутатів України, обраних від Сумської області.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
24.02.2017

ЗВЕРНЕННЯ до Президента України та Кабінету Міністрів України

Депутати Сумської обласної ради стурбовані ситуацією, що складається на підприємстві НГВУ «Охтирканафтогаз» ПАТ «Укрнафта».

За період з початку 2013 року по теперішній час на об'єктах НГВУ «Охтирканафтогаз», що експлуатуються на території Сумської області, сталося 11 аварій, у результаті яких загальна площа забруднення земель склала 31 532,25 м². Загальна сума розрахованих збитків за забруднення землі складає 378730 грн. У 10 випадках причиною аварії є розгерметизація трубопроводів.

Лише з початку 2017 року на території Охтирського району Сумської області сталися поспіль 3 аварійні ситуації через розгерметизацію нафтозбірного колектору. Загальна площа забруднених земель складає 11142,75 м² на суму обрахованих збитків 313 069 грн.

Про згадані аварійні ситуації органи державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, органи державної влади та місцевого самоврядування дізнаються від місцевого населення та орендарів земельних ділянок, що може свідчити про бажання керівництва НГВУ «Охтирканафтогаз» приховати факти аварій.

Окрім того, підприємство не лише забруднює землі Сумщини, а й є одним із найбільших боржників до бюджетів усіх рівнів. Станом на 15.02.2017 заборгованість підприємства до зведеного бюджету України по податках і зборах складає 5 433 463 168,29 грн., сплачено лише 42 507 847,66 грн. Протягом останніх років ПАТ «Укрнафта» не бере участі у соціально-економічному розвитку області, у зв'язку з чим виникають проблеми при розгляді обласною радою клопотань про надання надр у користування підприємствам нафтогазовидобувної галузі.

Верховною Радою України був прийнятий вкрай важливий для Сумщини Закон України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату». Проте він набуває чинності лише з 1 січня 2018 року.

У зв'язку з цим з метою зменшення негативного впливу діяльності нафтогазовидобувних підприємств, посилення державного контролю за дотриманням вимог земельного та природоохоронного законодавства, зменшення невдоволення населення видобувних районів та сприяння розвитку цих територій просимо:

ініціювати питання щодо набрання чинності пункту 3¹ частини першої статті 69 Бюджетного кодексу України з 01.05.2017 року;

надати відповідні доручення (рекомендації) ПАТ «Укрнафта» в частині реконструкції діючих трубопроводів НГВУ «Охтирканафтогаз»;

ініціювати питання внесення змін до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Земельного кодексу України щодо обов'язкового повідомлення органів державного нагляду/контролю у сфері охорони навколишнього природного середовища про аварійні ситуації та аварії, що можуть призвести та призводять до негативного впливу на навколишнє природне середовище;

ініціювати внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення в частині встановлення відповідальності суб'єктів господарювання за неповідомлення та несвоєчасне повідомлення про настання аварійної ситуації чи аварії;

сприяти прискоренню прийняття законопроекту «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з управління земельними ресурсами та посилення державного контролю за використанням і охороною земель» № 4355;

ініціювати зняття мораторію на проведення планових та позапланових перевірок, який уведений Законом України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» від 3 листопада 2016 року № 1728-VIII.

Сподіваємось на порозуміння та вирішення питань у найкоротші терміни.